



Пресс-релиз

МСЭ и город Пусан провозглашают *Пусанскую инициативу*

В рамках партнерства будут использоваться ИКТ для решения проблем, с которыми сталкиваются молодые люди

Пусан, 27 октября 2014 года – Сегодня на высоком уровне было подписано обязательство между МСЭ и мегаполисом Пусаном, затрагивающее вопросы, касающиеся более широкого участия молодежи в цифровой экономике, включая рассмотрение проблем безработицы среди молодежи и доступа к ИКТ. В нем подчеркивается необходимость более активного международного сотрудничества для того, чтобы в полной мере использовать потенциал ИКТ в развитии молодежи.

Определяемый тремя целями – содействие привлечению молодежи в сферу информационно-коммуникационных технологий (ИКТ); сокращение цифрового разрыва; и содействие проведению исследований, касающихся новых технологий ИКТ, в частности интернета вещей (ИВ), – Меморандум о взаимопонимании (MoV) признает роль ИКТ в эффективном решении проблем молодых людей во всем мире.

В настоящее время во всем мире безработными остаются 75 миллионов молодых людей (в возрасте от 15 до 24 лет) (МОТ, 2012 г.), а 64% лиц моложе 25 лет – или в общей сложности 1,73 миллиарда человек – еще не имеют подключения к веб-сети. ИКТ доказали свою способность обеспечивать доступ к информации, знаниям и развитию квалификации, поэтому их роль является решающей, для того чтобы молодые люди могли добиваться успеха на современном рабочем месте.

Деятельность, направленная на содействие этому, будет включать образовательные и информационно-пропагандистские программы, мероприятия по созданию потенциала и совместному использованию знаний, а также интерактивный сбор информации о взглядах молодежи для международных форумов по ИКТ, включая содействие участию в мероприятиях по ИВ, организуемых МСЭ.

Подписывая MoV, Генеральный секретарь МСЭ г-н Хамадун И. Туре сказал: "ИКТ играют важную роль в решении проблем, с которыми сталкивается в настоящее время молодежь, и они обладают способностью создавать более стабильный и процветающий мир для наших детей. Как отец и как Генеральный секретарь МСЭ, я испытываю чувство волнения в связи с будущим, в отношении которого мы берем на себя обязательства здесь в Пусане".

MoV также опирается на активные меры, которые предпринимает город Пусан, чтобы привлечь молодых людей в сектор ИКТ. Помимо финансирования программы *Молодые политические лидеры в области ИКТ* на ПК-14, город Пусан содействует техническим программам и академическим институтам, специализирующимся на формировании квалификации в области технологий.

Мэр Пусана г-н Пён Су Со сказал: "Это обязательство станет обеспечением того, что Полномочная конференция МСЭ будет оказывать позитивное и продолжительное влияние на город Пусан и в более широком плане – на молодежь Республики Корея".

Следите за актуальной информацией по @ITU и #Plenipot14. Получите доступ ко всем каналам социальных сетей ПК-14 по адресу: www.itu.int/pp14/social.

Загружайте фотографии, сделанные на Конференции, по адресу: www.itu.int/pp14/photos.

Смотрите видеоматериалы с Конференции по адресу: www.itu.int/pp14/video.

Принимайте участие в неофициальных мероприятиях: www.itu.int/pp14/social.

Смотрите веб-трансляцию Конференции по адресу: www.itu.int/pp14/webcast.

Следите за повесткой дня/планом распределения времени:
www.itu.int/en/plenipotentiary/2014/Pages/schedule.aspx.

Читайте памятные записки по темам Конференции:
<http://www.itu.int/en/plenipotentiary/2014/newsroom/Pages/backgrounders.aspx>.

Загрузите приложение ПК-14: <http://newslog.itu.int/archives/652>.

Читайте специальное издание выпускаемого МСЭ раз в два месяца журнала "Новости МСЭ", посвященное ПК-14, [здесь](#).

Дополнительная информация в [Отделе новостей ПК-14](#).

С информацией о предыдущей Полномочной конференции МСЭ (ПК-10) можно ознакомиться в [Отделе новостей ПК-10](#).

Дополнительную информацию можно получить, обратившись к команде, работающей на месте в Корее:

Пол КОННЕЛЛИ (Paul CONNEALLY)
Руководитель Отдела корпоративной связи МСЭ
Эл. почта: paul.conneally@itu.int
Тел.: +82 10 6884 9119

Для журналистов, владеющих корейским языком:

Хайон КИМ (Hayoung KIM)
Связь с корейскими СМИ, MSIP
Тел.: +82 10 7810 7393

Facebook: www.itu.int/facebook

Twitter: www.itu.int/twitter hashtag: #Plenipot14

Следите за нами



Об МСЭ

МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области информационно-коммуникационных технологий. На протяжении почти 150 лет МСЭ осуществляет на глобальной основе координацию совместного использования радиочастотного спектра, содействует международному сотрудничеству при распределении орбитальных позиций для спутников, способствует совершенствованию инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создает всемирные стандарты, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. От широкополосных сетей до беспроводных технологий нового поколения, воздушной и морской навигации, радиоастрономии, метеорологии с использованием спутников и конвергенции фиксированной и мобильной телефонной связи, интернета и технологий радиовещания – все это свидетельствует о том, что МСЭ верен идее соединить мир. www.itu.int